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UccaenoBanue GQyHKIUHA C
IIOMOIIBIO IIPOU3BOIHOM



L{lean oOy4yeHU:

10.3.1.18 - uccinegoBarh CBOKMCTBA (DYHKLIMH C HOMOIIBIO IIPOXU3BOAHOM
U CTPOUTH €€ rpaduk



Kpurepuu o1ieHUBaHUS

* UcclIeAyeT PYHKIMIO C IIOMOIIbIO IPOHU3BOIHOM;

* BBIMOJIHSAET ACKHU3bI IPA()MKOB, UCIIOIB3YsI KPUTUYECKUE TOUYKH U PYyTUe CBOMCTRA.



o0k wbd=

o N

AJITOPUTM MCCJICA0BAHUA (PYHKIIAH

Halitu 00nacTh onpeaeneHus U 00JacTh 3HaYCHUS (PYHKIIUH;
Hantn acuMIITOTHI;

OnpeneiauTh YETHOCT;

Hantu Touku nepeceyeHus ¢ 0CIMU KOOPIUHAT;

Hantu npoMeXyTKH 3HAKOITOCTOSAHCTBA

Haiitu npon3BojiHY10 (OYHKIIUM (ONIPEACTUTh NPOMEKYTKH
MOHOTOHHOCTH, SKCTPEMYMBI (PYHKIIUHU U T.]I.)

JIONOITHUTEIBHBIE TOYKH (€CIIH HEOOXOIUMBI)

[TocTpouts 3cKku3 rpaduka GyHKIIAH




¥ ()

OponTansHas padoTa

HccaenoBarh QyHKIIUIO ¥ TIOCTPOUTH IPpa@UK (PYHKIIUU

x ITuTeprain (a:b) | Touka
3KCTpeMyMa
f'(x) 3HaK 0
S (x) MOHOTOHHOCTE | 3KCTPEMYM
Hy=2x+1
2)y=5—x
3)y=x"+4x-5
4)y = x> —3x°

5)y =4x—x"




)y=x"+4x-5
4)y =x" —3x° \ /




l. Jana pynkuns f(x) =

¢) 3anuumuTe YpaBHEHHE acuMnToT PyHKUHM f(x) =

4x-x* -4

x—1
a) Haliaure kpurHyeckue TOUKH (PYHKIUMH.
b) Onpeaenure NpoOMEKRKYTKH MOHOTOHHOCTH.

>

4x—-x" -4

. Ucnonb3ys pes3yiabrarhbl

x—1

3ajanus 1, nocrpoiire cxemaruyecku rpadpuk GyHKUHH,

Ne Heckpunrop
Kpurepuii onennsanus 3:!;1:11 I — baan
HaxoauT KpUTHYECKHE TOYKH HCIIOJIb3YyeT npaBuio AuddepeHunpoBaHus |
dyHKHY HACTHOIO;
la HAXOANT NPOH3BOAHYIO (PYHKINMU; 1
pelaeT ypaBHEHHE! 1
HAXOANT KPHTHYECKHE TOUKH; 1
Hcenonesyer ycnosue OnpeAeaseT 3HakH NPOU3BOAHON; 1
Bo3pactaHus (yOblBaHus) |p | 3ANHCBIBACT NPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH;
(hYHKUHMM ¥ HAXOAHUT 1
NPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH
Crpont rpadpuk pyHkuum, HAXOJUT BEPTUKAIBHYI) ACHMIITOTY; 1
HEIRILRYE PESY AL TITHL le HAXOJMUT HAKJIIOHHYK aCHMITOTY; 1

uccnea0BaHus hyHKIHH

CTPOUT ACKHU3 rpaduka GyHkumu;




898. Ilorpadpuxy byukuuu y = f(x), u3o6paxeHHOMY Ha 38 JAaHHOM PHU-

CYHKe, IIOCTPONTE 3CKU3 rpadpuKa ee NPOU3BOXHOM
a) puc. 71; B) puc. 73;
6) puc. 72; r) puc. 74. y _A
A y
y "2
(/ \\y=f(x)— \ y=1(x)j
\ f/
/
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Puc.7 Puc. 7 Puc. 73




